

Музыка, восторг искусство

Со 2 по 5 июля в Феодосии состоялся юбилейный V Международный Фестиваль-конкурс вокального искусства, посвященный жизни и творчеству Н.А.Обуховой. Главным условием для конкурсантов было академическое пение и исполнение старинной или оперной арии. В юбилейном Фестивале-конкурсе пели как совсем юные вокалисты, так и зрелые мастера академического пения. Два дня продолжались конкурсные прослушивания, волновались и трепетали исполнители, напряженно работало жюри. А, когда были объявлены результаты, стало понятно, что жюри проделало огромную работу: были названы не только лауреаты конкурса, среди участников фестиваля. Многие вокалисты были отмечены дипломами за лучшее ис-

полнение арии, романсы или народной песни. Награждение победителей вызвало восторг в зрительном зале - во первых, лауреаты взволновано объявляли название своего народа и выяснилась постепенно обширная география Фестиваля, а во вторых, каждый лауреат получал очень красивый диплом, буклет фестиваля и удивительную медаль. А детям еще был вручен дополнительный подарок — красиво изданная книга сказок с иллюстрациями юных художников, яркими и трогательными, какими могут быть только детские рисунки. Более трех часов длился Гала-концерт, в котором выступили лауреаты и дипломанты конкурса. Каждого исполнителя зрители награждали бурными аплодисментами. Снова и снова в зале изучали вы-

сокие образцы зарубежной, русской, украинской и современной музыки. Успех вокалистов-лауреатов по праву делили их концертмейстеры, многие из которых также отмечены дипломами «Лучший концертмейстер фестиваля».

Завершился Фестиваль большим концертом в Национальной картинной галерее им. И.К.Айвазовского. Зал едва вместил всех зрителей ведь выступали только дипломанты I степени, Гран При и члены жюри конкурса. Открыл концерт учащийся Детской музыкальной школы №1 г.Феодосия Юрий Бесплемянный, а завершил — художественный руководитель Фестиваля, Заслуженный работник культуры Украины, Заслуженный артист Крыма - Ефим Борисович Заславский.

Зал восторженно апп-

лодировал всем исполнителям, ведь они завершали удивительный по красоте и качеству концерт вокальной музыки. Порадовали слушателей и обладатели Гран-При — дуэт из Тюмени Голубева Анна и Петрова Елена, а также опытный вокалист Заслуженный артист России, Народный артист Республики Коми - Алексей Моисеенко.

Много добрых слов было сказано, исполнители светились радостью и гордостью, а музейный зал наполнился прекрасным пением и овациями. Фестиваль закончился, а эхо его еще долго будет звучать по всем народам, куда разъехались участники. Возможно, они вернуться... Феодосия будет ждать до следующего Фестиваля своих старых друзей и новых знакомых.

Рыбалко В.П.